

В диссертационный совет  
24.2.372.06 на базе  
РЭУ им. Г.В. Плеханова

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**доктора технических наук, профессора Ларина О.Н. на  
диссертационную работу Сагинова Юрия Леонидовича на тему:  
«Трансформация автомобильности в городской логистике в условиях  
экономики распределенного пользования», представленной к защите на  
соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности  
5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (5. Транспорт и логистика).**

В 2002 году Сагинов Юрий Леонидович окончил Российскую экономическую академию им. Г.В. Плеханова по специальности «Маркетинг» с присвоением квалификации - Экономист.

В 2005 году Сагинову Ю.Л. присуждена ученая степень кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (маркетинг)», решением диссертационного совета Российской экономической академии им. Г.В. Плеханова.

В период подготовки диссертации на соискание ученой степени доктора экономических наук Юрий Леонидович Сагинов работал в ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» в должности доцента кафедры предпринимательства и логистики, там же работает по настоящее время.

Во время работы над диссертацией Ю.Л. Сагинов продемонстрировал глубокие теоретические знания экономики и управления логистическими процессами, владение методами формирования и совершенствования систем автомобильности и управления транспортно-логистическими системами крупных городов. Результаты проведенного анализа и систематизации большого объема теоретического и эмпирического материала о состоянии городской мобильности, влиянии автомобильного транспорта на устойчивое развитие социально-экономических систем, использовании цифровых платформ и экосистем в управлении логистическим обслуживанием городов,

свидетельствуют о целеустремленности и настойчивости Ю.Л. Сагинова в исследовании сложных научно-практических задачи. Юрий Леонидович проявлял инициативу и творческий подход в поиске новых эффективных способов управления системой автомобильности в аспектах городской логистики. Используя богатый личный опыт практического взаимодействия с автомобильными компаниями, Юрий Леонидович выявил актуальные факторы повышения эффективности деятельности участников системы автомобильности, выполняемых ими логистических операций, разработал концептуальный подход к формированию цифровой экосистемы автомобильности как услуги.

Результаты диссертационного исследования используются в практической деятельности компании ООО «Киа Россия и СНГ», при разработке направлений научных перспективных исследований научно-исследовательского и проектного института «МосТрансПроект», при выполнении университетом научно-исследовательских работ по заказу Департамента Транспорта г. Москвы.

Диссертация на тему «Трансформация автомобильности в условиях городской логистики в экономике распределенного пользования» Сагинова Юрия Леонидовича является завершенной, единолично выполненной научно-квалификационной работой, в которой решена важная научная экономическая проблема создания инновационных систем управления экосистемами автомобильности, имеющая существенное теоретическое, методологическое и практическое значение для отрасли, что определено руководящими отраслевыми документами, в том числе «Стратегией развития автомобильной промышленности Российской Федерации до 2035 года», «Транспортной стратегией РФ на период до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года», «Концепцией общего регулирования деятельности групп компаний, развивающих цифровые сервисы на базе одной экосистемы», «Стратегией цифровой трансформации транспортной отрасли Российской Федерации». Диссертационное исследование соответствует критериям пунктов 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, и

рекомендуется к защите на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (5. Транспорт и логистика).

Научный руководитель:

Ларин Олег Николаевич

доктор технических экономических наук, профессор,  
профессор кафедры предпринимательства и логистики

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет

имени Г.В. Плеханова» (г. Москва)

рабочий тел. 8(495)800-12-00

e-mail [larin.on@rea.ru](mailto:larin.on@rea.ru)

22 декабря 2022 г.

  
  
ПОД  
Спец  
